

В Красноярске проводится проверка по факту инцидента, произошедшего с вертолетом МИ-8 рейса Дудинка-Усть-Авам-Волочанка



24 февраля 2021 года в 10 часов 55 минут местного времени вертолет МИ-8 авиакомпании «Норильск-Авиа», следовавший по маршруту Дудинка-Усть-Авам-Волочанка, совершил посадку в 28 км от г. Дудинка Красноярского края на подобранную с воздуха площадку, в связи с изменениями акустического фона в работе главного редуктора.

На борту воздушного судна находились 16 пассажиров, из них 3 детей и 3 члена экипажа. Посадка совершена благополучно, пострадавших нет.

По данному факту Красноярский следственный отдел Западно-Сибирского СУТ СК России проводит доследственную проверку по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1542650>